2 Yp— N F= X I EASSOIE de lo cemture

§ [Resultat: Hlonche
...... /12 _

— Con_«ﬁtenc.e : tRisen Qes tecBniques opénatoines les quatneo ions
% — —
sun Res nombnes entiens (¥ adldlition)

POSE EY CALCULE LES CPERAYIONS < rie A

$32+98 /  52%+930 / B8531+800t [/ 23 A11+62%
6 32+1478 / B 51+78201 / 6 98%+85936 / 51781+6 3%
Q752+6 317 / 9800+2976 / 71229+31 783/ 5% 230+15563

g To ...... .35 ... veussi ka ceintore blanche.

2 V—— N F-X.X I EOSSOIE de o cemture
* Résultat blonche
...... /12 N
gm@@g : QtRisen Qes tecgmct’ues opénatoines es quatne o jons
% = sun Res nombres entiens (Q m&ogttlon) J

POSE EY CALCULE LES OPERAYIONS < Série B

439+855 / 6511+4523 / 4852+6332 / R1598+1635
8 632+9520 / 6599+963 / 7632+4531 / 4131+ 25153
A3 784+96350/ 5 258 +9365 /3% 51+ 857 /1 084+ 57821

g To ...... .35 ... véussi Ya ceintare Hlanche.
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2 Yp— N F= X I EASSOIE de lo cemture

§ [Resultat: Hlonche
...... /12 _

sun Qes nombres entiens (Q a&o?zbon)

POSE EY CALCULE LES CPERAYIONS < Urie €

36+658 / A511+6088 / B83521+660t / 36511+928
5531+90%1 / 5361+136 / 3R 517+Q117 / 26 210+15362
31 750+9537 /5% 777+9555/ & A36+75357 / 36 651+ 51789

g To ...... .35 ... veussi ka ceintore blanche.

2 V—— N F-X.X I EOSSOIE de lo cemture
* Résultat blonche
...... /12 N
gm@@g : QtRisen Qes tecgmct’ues opénatoines es quatne o jons
% = sun Res nombres entiens (Q m&ogttlon) J

POSE EY CALCULE LES OPERAYIONS < rie D

621+359 / 1532+ 147 / 5657+5636 / 23 517+399
5416+71% / 1147+937 / 55%1+566%1 / 43 A17+5361
5Q17+46 73 /63 517 +12365/18 501+ 39475/ 41 852 + 41852

g To ...... .35 ... véussi Ya ceintare Hlanche.
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T - Test : cossage de lo cemture

*
g [Resultat oune
...... /12 , N

% —1 Con_«ﬁ’tence : tRisen Qes tecgniq’ues opénatoines les quatne opénations
N e nombones entiens (% aclelition & 3 nombres et Ladllition 4 trous)

_J

POSE EY CALCULE LES CPERAYIONS < rie A

Y12+ 267+60% /| 647+475+1365 / 524+ 365+6510 / 9 514+4 51+ 97
#13+ 243=87% / #Bl+61x=7+9 | «76+2+5=1001 / 4Bs+ %7 =431
+254+3781+1478 / 7800+ 976+4 214/ 1432 + 35T =278+

1486 + 218 = 394+
g %&uss’\ fa ce’mkuVD
Nom o | 12SF 2 pOSSOZR de 0 ceinture
§ |Resultat: joane

' A
% = [@m@éﬂ@ : Wtiisen Qes tecgnict’ues opénatoines les quatne opénations
— v

" sun Qes nombres entiens (Y addition 4 3 nombres et L asldlition 4 trous)
! J

POSE EY CALCULE LES OPERAYIONS < erie B

A34+198+621 / 698+32%+ 2650 / 982+3208+4752 / 5 956+9 304+87
22 + 3% =479 / 19+ 31%=9+Q / 148+ 63+=432 / #18 + Q4B =90«

1251+9874+2567 / 6331+6 321+1128 / #691+3+05=18+9
$+9x + 2349 = 6930

a5 .....revssi Ya ceintore jaone.
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*
g [Resultat oune
...... /12 , N

% —1 Con_«ﬁ’tence : tRisen Qes tecgniq’ues opénatoines les quatne opénations
N e nombones entiens (% aclelition & 3 nombres et Ladllition 4 trous)

Y,

POSE EY CALCULE LES CPERAYIONS < Urie €

524+237+198 / 358+2Q74+3541 / 632+4 231+5230 / & 5A3+4230+57
55+ 4% =487 | «QL+ 2AxT=89% | 6x7+ QA7%=%19 | +83+ Q7%="T741

B 369+ 145+9851 / 3 60%1+9 0F7+5365 / 61+5+372%=+869
4439+ 18+3=658«

g {veuss\ ta ceintare jaone.

NOMY: oo - Test : passoge de 1o cemture

*
§ |Resutat: joane
...... /12 , _
% e — E@m&@@ : tiRisen Qes teogniabues opénatoines les quatne opénations

 sun Qes nombres entiens (Q’a.o?oqition a 3 nombres et Q’apzogition a tnous)

_J

s ALCULE LES OPERAYIONS < Série D

A76+358+209 / 281+691+1786 / 85%1+6 563+9062 / 9 742+3 511+82
#01+341=97« |/ 493+8+6=049 / 45++439=5:8 / +29+194=827

20+ #1x3=687+ | #B79+18%=786« / 3 A11+1721+4631
5471+ 698+ 206

g' % TO creeeen 35 ... vROs5T Y2 cointore jaone.

http://j-ai-reve-que.cklablog.fr/




T - Test : cossage de lo cemture

g [Resutat. orange
...... /12 _
% — — .{(.:on_«gg’tence : WtiQisen Qes tecgnicbues opénatoines les quatne opénations

| sun Qes nombres entiens (Ra soustraction)

POSE EY CALCULE LES CPERAYIONS < rie A

¥7-25 / 3x%-21%  /  789-537 /  8l11-213
1578-135%/ 5478-139% / 50%7-2 351 / 15 652-12332%
ABAY-298/ 9 478-7149 / 36 478-27797/ 2% 785-3567

g' % TO e 35 ... veOSST K2 cointare orange.

Nom: e | 1251 3 pOSSOZE de 0 ceinture
§ |Resultat: oronge
...... /12 N
Qmaﬁ@c& : WtiQisen Qes teogntabues opénatoines es quatne o ions
% = sun Qes nombres entiens (U soustraction) J

POSE EY CALCULE LES OPERAYIONS < Yrie B

95-32 / A3*-151 / 567-291 / 698-526
A517-1325 / 62374 -3483/ 7 095-536a4 / 9 197-8028
3 751-18530 / 4 A35-370% / 85 001-74003 / 3% R61-11801

g' % TO creeen 35 ... vROS5T Y2 cointore orange.
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g [Resultat oronge
...... /12 _
% = .{(.:on_%@’tenoe : (-QtiQisen. Qes tecgniq’ues ogé/mtoi/v.es o?es aLuaLtn.e ogé/mtions

| sun Qes nombres entiens (Ra soustraction)

_J

POSE EY CALCULE LES CPERAYIONS < Urie €

73-5 / 851-351 / 657-591 </ 957-339
A37-1235 / 5852-4931 / 311-957 / 5 203-2102
48 621-23933 /1 A37-3923/ 85 A01-45600 / 31 521-17 351

g' % TO e 35 ... veOSST K2 cointare orange.

e Tost : passage de 1 coRRe
§ |Resultat: oronge
...... /12 N
Qmaﬁ@c& : WtiQisen Qes teogntabues opénatoines es quatne o ions
% = sun Qes nombres entiens (Qa soustraction) J

POSE EY CALCULE LES OPERAYIONS < Brie D

85-63 / 638- 47 / 951-637 |/ 589-293
632%4-3121 / 533%-2900 / 6371-393% / %4 50%-3402
71 A31-57152/3 201-2 720/65 001-32& 707 /31 782 - 29 53%

g' % TO creeen 35 ... vROS5T Y2 cointore orange.
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T - Test : cassage de la cemnture

Résultat: V@M@

ce : PtiQsen Qes tecgnial’ues opénatoines oles quatne opé
sun Res nombnes entiens (a nultipRication 4 1 cgi%@ne)

Pos. CALCY S OPERATIONS < rie A

S
|
|

12Ax3 /[ B87x& | T76x6 /|  63x9 [/ 151x3
539xt / B16x5 / 869x7 / 1863x3 / 833A1x8

Q9 53tx 47 369x6
g < réussi 1a cemkureD
T Tasks passage de la ceinture
Resultat verte
...... /12
— : WtiQisen Res techniques opénatoines les quatne opé
% — t%si Qes nombnes entiens (Qa mthngicmtion al c.gi%%me)
S ALCU S ArIONS < Série B

5tx3 / 97x5 /| B6x7 | 69x8 [/ A3BxA
675x1 /| 26aAx8& /  3Bxt [/ 1109x6 / RA189x3
Q363x9 /5 691x3

g < réussi Ya ceintore verte.
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—— i Test: passoge de la centure

Resultat: verte

ce : PtiQsen Qes tecgnial’ues opénatoines oles quatne opé
sun Res nombnes entiens (a nultipRication 4 1 cgi%@ne)

Pos. CALCY S OPERATIONS < Urie €

S
|
|

Bxb6 /[ 67x% [/ BxB [/ 50x3 [/ A%tx5
A76xA | 369x8& / 9;13x3 /| R630x7 / 55363x5

7 113x6 85 A31 x4
g < réussi ta cemkureD
Nom e | 105H 1 pOSSOGE de 0 ceinure
verte

: QtRisen Qes tecgniabues opénatoines Jes quatne opé
sun Qes nombnes entiens Ra rultipRication 4 un c%i%@ne)

S, ALCU s AYIONS < Brie D

3*x7 /1 56x5 /  86x7 | QA7x% |/ 639x2A
63Ax5 /  68BAxt / 957x8 [/ 18R1x6 / 5537x5
9 9999 53 6331 x3

g < réussi Ya ceintore verte.
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T i Test : possoge de la ceinture

Résultat: b%@U@

ce : PtiQsen Qes tecgnial’ues opénatoines oles quatne opé
sun Qes nombires entiens ({a mthngic.ation ak cgi%%n.es)

Pos. CALCY S OPERATIONS < rie A

S
|
|

62xA8 / B81x31 / 95x10 [/ 7Ax56
A3Ax9t/ BA1x33 / 9Btx36 [/ 151xR6
369 x57/ BOOx61 / 971x62 [/ 85% x38

g To ...... .35 .....veussi Ya ceintore bleae.

RO— 1 Test: possage de lo cemture

bleue

: QtRisen Qes tecgniabues opénatoines Jes quatne opé
sun Qes nombnes entiens Ra multipication 4 & cgi%%nes)

S ALCULE LES AYIONS < Série B

61x25 / 86x1l / 85x50 [/ BAx16
3A1x5% /1 13ALxtt /1 98«63  / 51«3t

A3t x35/ 700x5t / 961x62& / 851xAB

g To ...... .35 ... véussi ta ceintare bleoe.




—— i Test: passoge de la centure

Resultat: bleue

stence : QtiQisen Qes tecgnial’ues opénatoines oles quatne opé
sun Qes nombires entiens ({a rultipRication 4 A c%i%%n.es)

Pos. CALCY S OPERATIONS < Urie €

S
|
|

62x15 / 5txAl / MBx30 / 7Ax36
50X /1 361x36 / 517x83 / RU0x95
32t x35/ 600x6% /961lxA6 /B30«

g To ...... .35 .....veussi Ya ceinture bleae.

FO— - Test : possage de 1o cemture

Résultat: b%@U@

& : WtiQisen Res techniques opénatoines les quatne opé
sun Qes nombnes entiens Ra multipication 4 & cgi%%n.es)

S, ALCU s AYIONS < Brie D

S
|
|

62x3t / 15x31 / 56x30 / 9RAx16
156 x53 / BOOxA3 / 891x38 / 150x76
158 x35 / 800x16 [/ 911x37 /836x1A

g To ...... .35 .....veussi Ya ceinture bleae.
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T - Test : cossage de lo cemture

*
* Résultat: nowe
...... /12 _

% — — ECon_«gg’ten : WtiQisen es tecBniques opénatoines des quatneo ions

sun Res nombres entiens (Qm pYMSton Aun cgt%%/ne an al,uotlena
Y,

POSE EY CALCULE LES CPERAYIONS < rie A

63 a?ivisé Hor 7/ 18 o?ivisé For & / 5% o?ivisé For 9/ 36 oYivisé Fan 4
53 o?ivisé pon 7/ 25 o?ivisé For & / b oinisé por ¥ / 42 pgivisé por 5
351 oQMsé o ¥/ 216 o?ivisé L2 3 /435 o?ivisé po 6 / 16 cgivisé pon 3

g‘ % To ...... .35 .....veussi ¥a ceintore noire.

Hom e | 1054 5 pOSSOZR de |0 cointure
§ |Resultat: nore
...... /12 oY
M : QtRisen Qes tecgmct’ues opénatoines es quatne o jons
% — i« sun Res nombnes entiens (Qm livision 4 un c.gt%%ne an al,uotlent) J

POSE EY CALCULE LES OPERAYIONS < Yrie B

7 oYivisé Fon & / 28 oYivisé pon 7 /| 36 o?ivisé pon ¥ / 6% oYlvisé pon 8
50 o?ivisé Fon & / 26 o?ivisé Fon 8 / 39 o?ivisé Fpor 5 / 66 o?ivisé Fpor 9
129 divise parn X/ 31D lvise pant /X760 dvise pan & /320 elivisé pan t

g To ...... .35 ... veussi ¥a ceintore noive.
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*
* Résultat : nowe
...... /12 _

% — [Con_«gg’ten : WtiQisen es tecBniques opénatoines des quatneo ions
[ &

sun Res nombres entiens (Qm pYMSton Aun cgt%%/ne an al,uotlena
Y,

POSE EY CALCULE LES CPERAYIONS < Urie €

5% o?ivisé For Q / 35 ogivisé For 5 /| a7 o?ivisé Ko 4 / 90 ogivisé For 10
45 o?ivisé L2 6/ 30 o?ivisé Fpor 9/ 2% pgivisé pon 57 60 oinisé 2 7
245 dlivise pan 7 1 60% divise pan 8/ 975 dlivisé pan O | A6 elivise pan 3

g‘ % To ...... .35 .....veussi Ya ceintore noire.

om e Test: possage de I ceinture
§ |Resultat: nore
...... /12 N
M : QtRisen Qes tecgmct’ues opénatoines es quatne o jons
% — K sun Res nombnes entiens (Qm Hivision & un c.%%%ne an al,uotlent) )

POSE EY CALCULE LES OPERAYIONS < Brie D

18 o?ivisé For A/ 18 oYivisé Fon & / 56 o?ivisé pon & [/ 8l oYivisé pon 9
30 o?ivisé pon 7/ 5% oinisé For 7 / 18 oinisé por 5/ 67 oinisé pon 8
315 ogivisé For ¥ /216 ogivisé o 3/567 o?ivisé Fo 5/215 o?ivisé o 7

g To ...... .35 ... veussi ¥a ceintore noive.
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T - Test : cossage de lo cemture

* Résultat: or
...... /12 _
% — — Ef:on_«gg’tence : tiRisen Qes tecBniques opénatoines des quatne opénations

sun Qes nombres entiens

POSE EY CALCULE LES CPERAYIONS < rie A

152+682 / 8732+ 630 / 561-12% / 3 Q1%-110%

A36x 8 / DA1x78 / 1510x6 / 61Ax A3
58 divise parn 6/ 9B% dlivise pan 3 / 50+ #1%=913/ B 4D+ 26 %7 =1100+

g ; TO ceveen 35 ... vé0SSH K2 ce’mkurD

Nom: | 1€5H 2 pOSSOgR de [0 ceinture
§ | Resulat: or
...... /12 N
MQ : WtiRisen Res techniques opératoines dles quatne o jons
% — [ sun Qes Vz’mbrni entiens 1 J

S, ALCU s ArIONS < Urie B

529+815 / 6511+325 / 852-33x / 6598-1635
632 x 9 / 519x% / 632x%15 / 32% x 58
06 divise pan 7 | ADB elivise pan & /03 ++9B=932 /8 18%++ +21=11 OO«

g TO i 35 e vé0SS1 R0 ce’\nkuVD
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* Résultat: or
...... /12 _
% — — Ef:on_«gg’tence : tiRisen Qes tecBniques opénatoines des quatne opénations

sun Qes nombres entiens

Pos. CALCY S OPERATIONS < Urie €

62+547 / 2151+6808 / 5a1-30% / 6 518- 293l
521x9 /| 536tx6 | 517x83 [ 236 x95
50 divisé pan 7 /519 divisé pan 3/ +3%+ 354=991 /4 65%+1 788 436

g {"9055\ fa cemkw’D

Nomi e | 125H T pOSSOGE de 0 ceinture
= Résultat : or
...... /12 N
M : WtiRisen Qes techniques opératoines des quatne o ions
% — [ sun Qes rz,mb/xi entiens 1 ny

POSE EY CALCULE LES OPERAYIONS < rie D

621+416 /1 25A+2417 /957-486 /53 5%7-12& 392

416 x 7 ! 317 x 2% / 55%1x8& [/ 453 &17+85361+311
10 ozivisé For Q /665 ozivisé Fon 5 /128 x 56 / 571+ 3%+ =914

g TO i 35 e vé0SS1 $D ce’\nkuVD
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